

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

Дулов Д.С.

«7» февраля 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ»
УЛЬЯНОВСКОГО Д.Л. ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 7
МО «УЕМСКОЕ» ЗА 2018 ГОД.

К территории административного участка № 7, относятся дома, расположенные по ул. Заводская, ул. Большесельская от д. 1 до д. 41, ул. Уемский Радиоцентр в п. Уемский Приморского района Архангельской области.

За 2018 год на административном участке № 7, совершено 16 преступлений, раскрыто – 8, из них:

- по ст. 116 УК РФ¹ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) - 2, 1- раскрыто,
- ст. 158 ч. 1 ч. 2 ч. 3 УК РФ (кража) - 7, из них нераскрыто 4 преступления (1-ч. 1, 2-ч. 2, 1 – ч. 3),
 - ст. 159 УК РФ (мошенничество) - 1 раскрыто,
 - ст. 163 УК РФ (вымогательство) – 1 не раскрыто;
 - ст. 166 УК РФ (угон) – 1 не раскрыто,
 - ст. 186 УК РФ (фальшивомонетчество) – 1 не раскрыто,
 - ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) - 2 раскрыты;
 - ст. 330 УК РФ (самоуправство) – 1 раскрыто.

Из анализа преступлений следует, что значительная часть преступления — это преступления против собственности (такие преступления как кража, мошенничество, вымогательство), что составляет более 50% от общего числа преступлений. В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности, в ходе профилактического (подворого) обхода с гражданами проводились беседы, на которых проводилось разъяснение о необходимости сохранности своего имущества.

Нераскрытыми остались 4 кражи и 1 вымогательство. Хищению имущества, в большинстве случаев, способствовала слабая техническая укрепленность, а именно отсутствие сигнализации на объектах, откуда похищалось имущество.

Так же можно сделать акцент, что в последнее время участились случаи совершения мошеннических действий при помощи мобильной связи, путем рассылки СМС сообщений, а так при помощи сети Интернет, рассылкой сообщений мошеннического характера в социальных сетях.

Наличие сигнализации, надежных запирающих устройств на дверях квартир или сараев, не оставление вещей, представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности,

¹ Уголовный кодекс Российской Федерации.

т.е. владельцев квартир и построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

На, обслуживаемой мною территории, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства, так за 2018 год выявлено и составлено 95 протоколов об административных правонарушениях, из них: 4 факта мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ²), 9 появлений в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах (ст. 20.21 КоАП РФ), 11 фактов употребления спиртного в общественных местах (ст. 20.20 КоАП РФ), 1 факт нарушение родительских обязанностей (ст. 5,35 КоАП РФ), 1 факт нарушение миграционного законодательства (ст. 18.8 КоАП РФ), 2 ложных вызов спец. служб (ст. 19.13 КоАП РФ), 3 факта повреждения чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ), 3 факта мелкого хищения (ст. 7.27 КоАП РФ), 5 - нарушений правил курения табака (ст. 6.24 КоАП РФ), 3 факта проживания гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации (ст. 19.15.1 КоАП РФ), 1 факт умышленного порчи документа удостоверения личности, либо утраты по небрежности (ст. 19.16 КоАП РФ). Кроме этого 45 нарушения правил дорожного движения (ст. 12.29 КоАП РФ), 1 факт несоблюдения административных ограничений и невыполнения обязанностей, установленных при административном надзоре (ст. 19.24 КоАП РФ). А также 6 фактов побоев (ст. 6.1.1 КоАП РФ). Виновные лица понесли наказание в виде штрафов или административных арестов.

На основании п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах. Поэтому на территории МО³ «Уемское» п. Уемский Приморского района Архангельской области ежедневно осуществляется профилактический обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проведено 9 совместных рейдовых мероприятий с участием инспекторов ГИБДД⁴, сотрудников МЧС⁵ и пожарной охраны, уголовно-исполнительной инспекции УФСИН⁶. На территории района за отчетный период проводились плановые профилактические мероприятия: «Оружие», «Розыск», «Быт», «Алкостоп», «Штраф», «Рецидив», «Мак», «Подросток», «Трезвый водитель».

Следует отметить, что совместно с уголовно исполнительной инспекцией систематически проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы), направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В частности, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся индивидуальные профилактические беседы о недопущении совершения административных правонарушений и преступлений. В случае совершения подконтрольными лицами противоправных деяний в отношении них составляются протоколы об административных правонарушениях.

Большое внимание со стороны участкового уполномоченного полиции отводится профилактической работе с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, лицами, потребляющими наркотические средства. С целью предупреждения совершения данной категорией лиц, преступлений и административных правонарушений, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением,

² Кодекс об Административных Правонарушениях Российской Федерации

³ Муниципальное Образование

⁴ Государственная Инспекция Безопасности Дорожного Движения

⁵ Министерство по Чрезвычайным Ситуациям

⁶ Управление Федеральной службы исполнения наказаний

образом жизни кругом общения, проводится опрос родственников. С несовершеннолетними, состоящими на учете у инспекторов по делам несовершеннолетних Отдела полиции по Приморскому району ОМВД России «Приморский», также проводится профилактическая работа. На данном участке состояло 3 несовершеннолетних лиц. В настоящее время состоит один несовершеннолетний, входящий в группу несовершеннолетних, состоящей на учете. У владельцев гражданского оружия ежегодно осуществляется проверка условий хранения огнестрельного оружия. Всего на административном участке зарегистрировано 45 владельцев гражданского оружия.

В целях реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы, установленного Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. №3 - ФЗ⁷ «О полиции», за отчетный период было получено и исполнено 172 сообщений и заявлений граждан по ним приняты решения, по 53 принято решение в соответствии с кодексом об административных правонарушениях РФ, по 14 отказано в возбуждении уголовного дела, 37 направлено по подследственности в приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и НАО, в мировой суд, в МО «Уемское», Приморскую межрайонную Прокуратуру, МО «Уемское» и т.д., по 62 материалу отсутствует состав административного правонарушения, а так же состав какого-либо преступления, по 6 материалам принято решение о возбуждении уголовных дел.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Мной обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения.

Стоит обратить внимание на то, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся, совершаемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях, тем эффективнее будут приниматься меры по их пресечению, раскрытию, а также привлечению к ответственности виновных лиц и возврату похищенного имущества.

За 2018 год на административном участке № 7 на учетах состояло 20 граждан, на конец 2018 года, на учете состояли следующие категории граждан:

- лица осужденные к наказаниям не связанным с лишением свободы 4,
- лица которым назначено дополнительный вид наказания 3,
- несовершеннолетние лицо 1.

В будущем необходимо усилить работу по всем направлениям профилактической деятельности.

Режим приема граждан на УУП № 2 п. Уемский Приморского района Архангельской области, расположенным по ул. Заводской 7 осуществляется по следующим дням:

- вторник с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- четверг с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- воскресенье с 15 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

⁷ Федеральный закон

Контактные телефоны:
Дежурная часть: 285969
Кабинет УУП⁸: 602206

УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции

Д.Л. Ульяновский

⁸ Участковый уполномоченный полиции